

來五星級酒店 賞藝術品

【記者葉卉軒／台北報導】隨著文創風興起，想接觸藝術、設計不再那麼遙不可及，下了班後的夜晚，走進時尚的信義區各大五星飯店，各式展覽和藝術品，滋養、療癒你疲憊的心。

君悅自即日起至8月28日在二樓長廊舉辦「徐鳴、邱白雙人油畫展」，他們是中國旅外油畫家夫妻檔，30幅以自然美景為主題所繪製的油畫作品，

其中徐鳴的畫風亦真亦幻，太太邱白則最擅長畫花。



奧茲大眼鯛
寒舍艾麗酒店／提供

寒舍艾美酒店各廳與公共空間也擁有超過60件的藝術品，且不侷限於實體物品藝術，一樓梯廳就有藝術家劉辰岫以英國天文物理學家羅傑·潘洛斯的兩種平行四邊形組成圖案(Penrose's Tiling)為發想，所設計的「動態光影」，呈現獨特的科學與藝術融合之美。

寒舍艾麗酒店六樓接待櫃台則展出台灣藝術家楊茂林的作品—《奧茲桶眼號》及《奧茲大眼鯛》，兩件作品分別是以亮面拋光和霧面無光染色處理的魚形銅雕，搭配上LED燈，微微透出亮光的琉璃製眼睛，讓隱身在其中的桃樂絲娃娃有著被保護的幸福感。七樓走廊則有台灣太魯閣藝術家宜德思·盧信的《黑與白》油畫作品展，抽象、色塊簡約，但畫面中兩隻狗依偎的形體，讓人感受到作者關愛生命的溫暖性格。